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3 νέες χώρες και 6 νέα λιμάνια στις κρουαζιέρες
της Celestyal το 2024 – 2025

2023/11/22 19:13 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Η Celestyal «συστήνει» στους επιβάτες της τρεις νέες χώρες (Κροατία, Μαυροβούνιο
και Ιταλία), προσθέτοντας έξι νέα λιμάνια (Κεφαλονιά, Ντουμπρόβνικ, Κότορ, Μπάρι,
Κέρκυρα και Κατάκολο) στις κρουαζιέρες της για το 2024 και 2025.

Το Celestyal Journey θα ξεκινήσει, στις 2 Μαρτίου 2024, με μια ολοκαίνουργια
κρουαζιέρα για όσους επιθυμούν να εξερευνήσουν νέους ορίζοντες με πλούσια
ιστορία, ομορφιά και πολιτισμό.

Η νέα κρουαζιέρα επτά διανυκτερεύσεων «Ονειρεμένη Αδριατική» με το Celestyal
Journey θα περιλαμβάνει προσεγγίσεις με ολοήμερη παραμονή στην Κεφαλονιά, το
Κότορ, το Μπάρι και την Κέρκυρα, καθώς και με παραμονή μέχρι αργά το βράδυ στο
Ντουμπρόβνικ και μισή ημέρα στο Κατάκολο.

Η ανακοίνωση αυτή, η οποία ακολουθεί την ανακοίνωση της προηγούμενης
εβδομάδας σχετικά με την πλήρη ανανέωση του στόλου της εταιρείας, σηματοδοτεί
την συνεχιζόμενη αφοσίωση της Celestyal στη δέσμευσή της για σημαντικές
επενδύσεις με στόχο την βελτίωση της εμπειρίας των επιβατών.

Και η νέα αυτή κρουαζιέρα για το 2024 είναι πλέον διαθέσιμη για κρατήσεις, στο
πλαίσιο των προσφορών Black Friday που είναι σε ισχύ, με προνομιακές τιμές που 
ξεκινούν από €499 ανά άτομο, ενώ όλες οι κρουαζιέρες για το 2025 θα είναι
διαθέσιμες προς κράτηση τις επόμενες εβδομάδες.

Εκτός από τη νέα κρουαζιέρα «Ονειρεμένη Αδριατική», η Celestyal θα ανανεώσει δύο
ακόμη κρουαζιέρες το 2024, αντικαθιστώντας την κρουαζιέρα «Τρεις Ήπειροι» στις
09 και 16 Μαρτίου, με την αγαπημένη κρουαζιέρα «Ειδυλλιακό Αιγαίο», που ξεκινάει
από την Αθήνα και επισκέπτεται την Θεσσαλονίκη, το Κουσάντασι, το Ηράκλειο, τη
Μύκονο, τη Σαντορίνη και τη Μήλο πριν επιστρέψει στην Αθήνα.

Αυτές οι  ανανεωμένες κρουαζιέρες του 2024 περιλαμβάνονται, επίσης, στις
ισχύουσες προσφορές Black Friday με προνομιακές τιμές από €599 ανά άτομο.

Ως ένδειξη αναγνώρισης προς τους πιστούς της επιβάτες, η Celestyal ανταμείβει
όσους έχουν ήδη κάνει κράτηση με το Celestyal Journey για κρουαζιέρες που



αναχωρούν από την Αθήνα στις 02, 09, 16, Μαρτίου του 2024, όχι μόνο με τις
χαμηλότερες τιμές της προσφοράς, αλλά και με μια δωρεάν κρουαζιέρα «Τρεις 
Ήπειροι», μέσα από το δίκτυο συνεργατών της Celestyal.

Οι επιβάτες αυτοί θα ενημερωθούν από την εταιρεία ή τον πράκτορα που έκανε την
κράτηση του ταξιδιού τους, σχετικά με τις ανανεωμένες κρουαζιέρες, τον
χαμηλότερο ναύλο (όπου ισχύει) και την αποκλειστική προσφορά για τη δωρεάν
κρουαζιέρα «Τρεις Ήπειροι», την οποία μπορούν να εξαργυρώσουν οι επιβάτες μέσα
στα επόμενα τρία χρόνια.

«Λιγότερο από μια εβδομάδα αφότου ανακοινώσαμε την απόκτηση του νέου μας
πλοίου και την πλήρη ανανέωση του στόλου μας, δεν θα μπορούσαμε παρά μόνο να
κάνουμε ακόμα περισσότερα για τους επιβάτες μας. Ως επιχείρηση, αφιερώνουμε
πραγματικά χρόνο για να ακούσουμε τις προτάσεις των επιβατών και του δικτύου
των πρακτόρων μας – όπου ανέδειξαν την Ιταλία, την Κροατία και το Μαυροβούνιο
στην κορυφή!», δήλωσε ο Lee Haslett, Γενικός Εμπορικός Διευθυντής (CCO) της
Celestyal.

Όπως είπε, «Πραγματικά ακούμε τους επιβάτες μας και φροντίζουμε να είμαστε
διαρκώς ένα βήμα μπροστά, ως προς την κάλυψη των αναγκών τους. Γι’ αυτό
θέλουμε να ανταμείψουμε τους πιστούς μας πελάτες, εφαρμόζοντας τις προνομιακές
μας τιμές σε αυτές τις νέες κρουαζιέρες και προσφέροντας ένα μοναδικό κουπόνι
δωρεάν κρουαζιέρας με τη Celestyal ως αναγνώριση και ευγνωμοσύνη για την
αμέριστη υποστήριξή τους. Δεσμευόμαστε όχι μόνο απέναντι στους επιβάτες μας
αλλά και στους ταξιδιωτικούς μας πράκτορες, και όπως είναι φυσικό θα
διατηρήσουμε την προμήθεια των πρακτόρων μας σε όλες τις νέες κρατήσεις
κρουαζιέρας».

Σύμφωνα με τον ίδιο, «Έχουμε υπερβεί ήδη τη φάση της προσαρμογής στην
παγκόσμια σκηνή της κρουαζιέρας και γρήγορα καθιερωνόμαστε ως ένα brand που
τολμά να αμφισβητεί τα δεδομένα. Η ομάδα μας είναι έτοιμη να κάνει αισθητή την
παρουσία της στον κλάδο την επόμενη τουριστική περίοδο, με νέους προορισμούς,
έναν πλήρως ανανεωμένο στόλο, με ανανεωμένη εταιρική ταυτότητα και ανανεωμένο
προσανατολισμό».

Οι επιβάτες και οι ταξιδιωτικοί πράκτορες που έχουν πραγματοποιήσει κρατήσεις για
τις νέες κρουαζιέρες του Μαρτίου 2024 θα ενημερωθούν από τη Celestyal τις
επόμενες ημέρες, ώστε να επανατοποθετηθούν στις καινούργιες κρουαζιέρες στο
πρόσφατα ανακαινισμένο Celestyal Journey ή για να τους δοθεί άλλη πιο κατάλληλη
εναλλακτική.

Όσοι διατηρήσουν τις ημερομηνίες κράτησής τους στις καινούργιες κρουαζιέρες του
Μαρτίου θα επωφεληθούν από την προσφορά δωρεάν κρουαζιέρας, για



κρατήσεις σε σχετικές κρουαζιέρες κατά τα επόμενα τρία χρόνια.

Όλες οι προμήθειες των πρακτόρων θα ισχύσουν και για αυτές τις κρατήσεις που
διατηρούνται, καθώς και για εκείνες που θα αφορούν επανατοποθέτηση σε άλλη
κρουαζιέρα.


